
平成２１年１０月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２１年１０月１５日（木）１４時２５分～１５時４６分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長，山本，北村，野波，嶋津，福島各理事 

      尾形，安孫子，辻，正木，野口，石田，小林，中谷，石川，林，西尾，野本，

土屋，工藤，舟島，安藤，野村，伊藤，高垣，山田，長澤，坂本，大橋， 

宮崎，勝浦，木庭，落合，白澤，齊藤（和），西野，西村，中村 各評議員 

（３８名） 

  陪 席：来栖監事，長尾機構長 

（欠席者：瀧澤，菊池，張ヶ谷，河野 各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．平成２２年度非常勤講師の任用計画について 

  学長から，平成２２年度非常勤講師の任用計画について審議願いたい旨提案が

あった後，嶋津理事から平成２２年度非常勤講師配分時間数の算出方針（案）等

について資料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．学士課程教育における学位授与の方針案等の検討について 

  北村理事から，学士課程教育における学位授与の方針案等の検討について資料に

基づき説明があり，学部の意見をとりまとめ，１１月末日までに提出願いたいとの

依頼があった。 

 

２．平成２２年度大学入学者選抜に係る新型インフルエンザ対応方針の決定について 

  北村理事から，平成２２年度大学入学者選抜に係る新型インフルエンザ対応方針

について資料に基づき説明があった。 

 

３．平成２０年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

  山本理事から，平成２０年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案）につい

て資料に基づき説明があり，意見等がある場合は，１０月２１日（水）まで申し出

てほしいとの依頼があった。 

土屋総合メディア基盤センター長から，平成２０年度実績のうち課題として指摘

されている，情報セキュリティ維持のため部局が作成することとされている「実施

手順書」については、各部局が速やかに作成できるよう，情報セキュリティ委員会

から「実施手順書」の雛形を提示したいとの説明があった。 

また，嶋津理事から，各部局の教授会等においてハラスメント防止に関する啓発

等を行い，当該事実を議事録に記載して事務局で確認することや，各キャンパスで

開催する「ハラスメント防止に関する講習会」に３年間で全教員が出席するよう義

務づけるなどして，ハラスメント問題の解決機能を強化したいとの説明があった。 

 



４．平成２１年度部局教員定期評価の結果について 

  嶋津理事から，平成２１年度部局教員定期評価結果について資料に基づき説明が

あり，評価基準を制定していない部局は早急に制定するよう要請があった。 

 

５．千葉大学と千葉県高等学校長協会との連絡会議について 

  北村理事から，平成２１年度千葉大学と千葉県高等学校長協会との連絡会議につ

いて資料に基づき説明があった。 

 

６．平成２１年度「教育プロジェクト経費事業」受賞者について 

 北村理事から，平成２１年度「教育プロジェクト経費事業」の受賞者について資

料に基づき報告があり，今後，ベスト・ティーチャー賞の在り方について検討した

いとの説明があった。 

なお，受賞者については次回の教育研究評議会の前に表彰したいとの報告があっ

た。 

 

７．創立６０周年記念「能楽公演」について 

  北村理事から，創立６０周年記念事業の一つとして，１１月４日（水）に開催す

る「能楽公演」について資料に基づき説明があった。 

 

８．平成２１年度千葉大学秋季オープンキャンパスについて 

長澤評議員（入試担当副理事）から，１０月３１日（土）に開催する平成２１年

度千葉大学秋季オープンキャンパスについて資料に基づき説明があった。 

 

９．第４７回千葉大祭について 

中村学生部長から，第４７回千葉大祭について資料に基づき報告があり，飲酒，

新型インフルエンザの感染予防，ガソリン（模擬店の発動機の燃料用）の取扱いに

ついて，大学祭実行委員会等に対して注意喚起をしているとの説明があった。 

 

１０．その他 

（１）創立６０周年記念事業について 

①創立６０周年記念国際シンポジウムについて 

野波理事から，１１月５日（木）に開催する国際シンポジウムについて資料に基

づき案内があった。 

 

②創立６０周年記念「公開市民講座」について 

北村理事から，１１月１４日（土）に開催する公開市民講座について資料に基づ

き案内があった。 

 

③創立６０周年記念展示について 

企画総務部長から，創立６０周年記念展示について資料に基づき案内があった。 

 

 ④千葉大学校友会総会及び平成２１年度千葉大学名誉教授懇談会の合同開催について 

山本理事から，創立６０周年を記念して，１１月７日（土）に合同で開催する千

葉大学校友会総会及び平成２１年度千葉大学名誉教授懇談会について資料に基づ

き案内があった。 

 

（２）千葉大学園芸学部創立１００周年記念事業について 

木庭評議員から，千葉大学園芸学部創立１００周年記念事業について資料に基づ

き説明があった。 

  



  

 

（３）千葉大学「支援循環型体制による女性研究者育成モデル」第４回シンポジウムにつ

いて 

嶋津理事から，１２月１日（火）に開催する「支援循環型体制による女性研究者

育成モデル」第４回シンポジウムについて資料に基づき案内があった。 

 

（４）第３回普遍教育シンポジウムの開催について 

北村理事から，１０月２７日（火）に開催する第３回普遍教育シンポジウムにつ

いて資料に基づき案内があった。 

 

（５）学内の新型インフルエンザの感染状況等について 

    長尾総合安全衛生管理機構長及び中谷医学研究院長から，医学部での集団感染の

状況，対応及び予防措置等について報告があった。 

    

（６）事務系幹部職員の異動について 

福島理事から，１０月１日付けで異動した木内情報部長の紹介があった。 

 

 

以 上 

 

 

 


